

---

## CORRIGENDUM

Vol. 69, No. 6 (1991)

### **Onchocerciasis distribution and severity in five West African countries**

Page 697 (Résumé). Remplacer la première phrase de l'avant-dernier paragraphe par:

“Le risque de cécité est faible ou nul dans le nord et l'ouest de la zone étudiée ainsi que dans le bassin inférieur du Niger, alors qu'il est élevé dans le bassin supérieur du Niger, le centre-sud de la Sierra Leone, et dans trois petits foyers situés *dans les bassins de la Gambie et du Bakoye* et dans le bassin inférieur du Niger.”